
MO RAKEAHTTA SOJIID VIIDODAT VÁIKKUHA 
DAN GIRDIMÁTKÁI? 

 

MU HYPOTESA:  

_________________________________________________________ 

_________________________________________________________ 

  

MU MIHTIDANBOAĐUS:  

Mu logi lávkki leat ____________ mehtera, nappo okta mu lávki lea  

____________ mehtera. 

 
OKTIIGEASSU: 

  

__________________________________________________________ 

Viidodat  
(cm2) 

Mátki 1  
(lávkki) 

Mátki 2  
(lávkki) 

Mátki 3  
(lávkki) 

Gaskaárvu  
(lávkki) 

Gaskaárvu  
(m) 

      

      

      

      

      



 
 
 
 
 
 
 



Mii lea gaskaárvu? 

Loguid gaskaárvu lea daid submi juhkkojuvvon lohkomeriin. Loguid 12, 

13 ja 17 gaskaárvu lea: 

 

 

Golmmačiegaga viidodat 

 

Golmmačiegaga birra sáhttá sárgut njuolggočiegaga. Man stuorra oassi 

golmmačiegaga viidodat lea njuolggočiegaga viidodagas? 

 

Njuolggočiegaga viidodat lea vuođu a guhkodat geardu allodat b 

nappo a ∙ b. Golmmačiegaga viidodat lea dalle   
a ∙ b

2
.   

 


